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ОТЧЕТ О РЕЗУЛЬТАТАХ ОПРОСА РАБОТОДАТЕЛЕЙ И (ИЛИ) ИХ 

ОБЪЕДИНЕНИЙ, ИНЫХ ЮРИДИЧЕСКИХ И (ИЛИ) ФИЗИЧЕСКИХ 

ЛИЦ ОБ УДОВЛЕТВОРЕННОСТИ КАЧЕСТВОМ 

ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ  

ЯРОСЛАВСКИЙ ФИЛИАЛ ПГУПС 

по специальности 09.02.02 Компьютерные сети 

 

В 2023-2024 учебном году в Ярославском филиале ПГУПС (далее – 

филиал) проводилось ежегодное анкетирование работодателей и (или) их 

объединений, иных юридических и (или) физических лиц по вопросам 

удовлетворенности качеством образования и подготовки обучающихся 

(выпускников) филиала, направленное на выявление уровня их 

компетентности, личностно-деловых и профессионально важных качеств. 

Социологические исследования, проведены в рамках мероприятий внутренней 

системы оценки качества образования в филиале. 

Объект исследования: представители организаций-работодателей, 

юридические и (или) физические лица.  

Предмет исследования: удовлетворенность качеством образования по 

образовательным программам среднего профессионального образования.  

Цель исследования: определение уровня удовлетворенности качеством 

образования по образовательным программам среднего профессионального 

образования в филиале.  

Сроки проведения исследования: с 01.04.2024 по 15.04.2024.  

В опросе приняли участие три респондента-представителя организаций-

работодателей, юридических и (или) физических лиц.   

Метод получения первичной социологической информации: опрос в 

форме анкетирования.   
 

Уровень удовлетворенности качеством образования по 

образовательным программам среднего профессионального образования в 

Ярославском филиале ПГУПС оценивался по шкале:  

- по разделу анкеты «Требования к условиям реализации программы 

подготовки специалистов среднего звена»: да/ нет, 6, 9, 13 вопросы — 

полностью удовлетворен; скорее удовлетворен; скорее не удовлетворен, не 

удовлетворен, затрудняюсь ответить.; 

- по разделу анкеты «Оценка качества освоения программы подготовки 

специалистов среднего звена»: полностью удовлетворен; скорее 

удовлетворен; скорее не удовлетворен, не удовлетворен, затрудняюсь 

ответить.; 

По результатам проведенного анкетирования работодателей и (или) их 

объединений, иных юридических и (или) физических лиц по специальности  
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в рамках мероприятий внутренней системы оценки качества образования 

установлено: 

1. 100 % организаций-работодателей, юридических и (или) физических лиц 

считают, что образовательная программа скорее соответствует потребностям 

рынка труда. 

2. 100 % организаций-работодателей, юридических и (или) физических лиц 

участвуют в консультировании преподавателей и (или) обучающихся Филиала 

по вопросам профессиональной направленности. 

3. 100 % организаций-работодателей, юридических и (или) физических лиц 

включены в процесс прохождения обучающимися практики, являющейся 

частью данной образовательной программы. 

4. 33,3 % организаций-работодателей, юридических и (или) физических лиц 

полностью удовлетворены, 66,7 % скорее удовлетворены реализацией 

практики, являющейся частью данной образовательной программы. 

5. 33,3 % организаций-работодателей, юридических и (или) физических лиц 

привлекались к деятельности экзаменационных комиссий Филиала в качестве 

их членов, председателей.  

6. 33,3 % организаций-работодателей, юридических и (или) физических лиц 

привлекались к процедуре проведения итоговой аттестации в Филиале.  

7. 33,3 % организаций-работодателей, юридических и (или) физических лиц 

принимали участие в процедуре обсуждения и согласования учебных планов, 

программ государственной итоговой аттестации, программ практик и 

экзаменационных материалов Филиала. 

8. 33,3 % организаций-работодателей, юридических и (или) физических лиц 

скорее удовлетворены, 33,3 % не удовлетворены процедурой обсуждения и 

согласования учебных планов, программ государственной итоговой 

аттестации, программ практик и экзаменационных материалов Филиала, 

33,3% затруднились ответить. 

9. 33,3 % организаций-работодателей, юридических и (или) физических лиц 

привлечены к трудоустройству выпускников данной образовательной 

программы. 

10. 66,7 % организаций-работодателей, юридических и (или) физических лиц 

скорее удовлетворены, 33,3 % скорее не удовлетворены уровнем 

теоретической подготовки выпускников данной образовательной программы. 

11. 66,7 % организаций-работодателей, юридических и (или) физических лиц 

скорее удовлетворены, 33,3 % скорее не удовлетворены уровнем практической 

подготовки выпускников данной образовательной программы. 

12. 33,3 % организаций-работодателей, юридических и (или) физических лиц 

удовлетворены, 66,7 % скорее удовлетворены способностью выпускников 

Филиала адаптироваться к условиям работы на производстве. 

13. 66,7 % организаций-работодателей, юридических и (или) физических лиц 

удовлетворены, 33,3 скорее удовлетворены коммуникативными навыками 

выпускников Филиала. 

14. 33,3 % организаций-работодателей, юридических и (или) физических лиц 

удовлетворены, 66,7 % скорее удовлетворены дисциплиной и 
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исполнительностью выпускников Филиала. 

15. 100 % организаций-работодателей, юридических и (или) физических лиц 

скорее удовлетворены способностью выпускников данной образовательной 

программы к самообразованию. 

16. 66,7 % организаций-работодателей, юридических и (или) физических лиц 

планируют безусловно оказывать содействие в трудоустройстве выпускников 

данной образовательной программы, 33,3 % только при наличии 

определенных условий. 

17. 100 % организаций-работодателей, юридических и (или) физических лиц 

планируют развивать деловые связи и сотрудничество с Филиалом. 

18. 33,3 % организаций-работодателей, юридических и (или) физических лиц 

хотели бы проводить совместные мероприятия, 33,3 % желают 

организовывать стажировки преподавателей и (или) обучающихся, 33,3 % 

хотели бы принимать участие в профориентационных мероприятиях в рамках 

сотрудничества с Филиалом. 

 

В заключении можно отметить, что в целом анкетирование показало 

средний уровень удовлетворенности представителей организаций-

работодателей, юридических и (или) физических лиц качеством подготовки 

обучающихся (выпускников) по специальности 
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в Ярославском филиале ПГУПС.  

 

 

Директор  

Ярославского филиала ПГУПС   ____________       Епархин Олег Модестович 
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